

无花果

周末生病的好处

天气热了,我计划着周末去商场多买一些衣服,去年的那些服装款式太旧,早该淘汰了。哪晓得周六起床,忽然发现自己居然感冒了,原来是夜里空调开了一夜,被子又没盖好。

这下可好,不仅头晕乎乎的,而且还咳嗽、流鼻涕。没法,这个样子是无法出去逛街

了,只好取消所有购物计划,安心躺在床上养病。不过让我意外的是,平时看起来挺懒的老公,见我生病了,一声不吭地去菜场买菜做饭,还用红糖熬了姜汤给我喝。我想起来做点家务,也被他抢着做了,连从来不插手的洗袜子也当仁不让地干起来。

老公对我这么好,我感动

得不行了。周日晚上,老公洗好衣服做好晚饭后,给我倒了一杯温开水,我一把握住他的手:“老公,我感冒了,累坏你了吧?”他却笑嘻嘻地:“没啥,我做这些都是应该的,因为你这一次生病,给家里带来了不少好处。”

我纳闷了:“人生病躺在家里,不光不能干活,还要

浪费钱买药,能带来什么好处呀?”老公一脸坏笑:“你想啊,昨天你没有去商场买衣服,至少省了五六百吧?也没有去超市买一大堆零食,又省了一百多。而且这两天你一直在家里看电视,连和朋友打电话聊天的力气都没有,电话费还省了好几几十呢!”江宁区 宁甬力

同笑时代

有点出格

省略号的新用途

我家刚上一年级的儿子从小就反应非常快,什么事只要教他一遍或是他看上一眼,就能记住;但正是由于反应快,他的耐心也比较差,很多事不喜欢做上几遍。

一天,他回家做家庭作业,没用多长时间就跟我讲做好了。当时我非常奇怪,往常作业都要做上很长时间,今天怎么一会儿就做好了?难道是老师布置的作业少,还是作业非常简单?

我不放心地把他作业本拿了过来,首先映入眼帘的是满纸的省略号。细看一下,省略号前都是某个字或词语。看了半天,也没看出个所以然来,连忙把他叫来问:“今天你们老师给你们布置的是什么作业呀?”

儿子漫不经心地说:“老师今天给我们布置的是抄写生字、生词,要求每个字、每个词抄写十遍。”

我还是不解地问道:“那你只抄了一遍呀,后面的省略号是什么意思?”

儿子骄傲地说:“我们老师说过,省略号就是等等等的意思,我写上一个生字,然后标上九个省略号,就代表我已经抄写了十遍。”

幕府东路 谢文龙

都市传奇

狗的自由

我每天早上在住宅小区的花园里跑步,常引来一只小狗跟着跑,那狗东西常舔我的脚后跟撒欢,或者跑到我前面向我示威,打乱了我的步履和节奏。

有一次,我向狗主人提出抗议,谁知那衣着华贵的女主人却说:“你有你跑的自由,它有它跑的自由,我也有我遛狗的自由。”接着,她又对小狗说:“你跟在叔叔后面跑,不要咬叔叔的裤子……”她竟然把我和狗相提并论了,真叫人哭笑不得。无奈,我这个“叔叔”也只有“大的让小的”,换一个地方晨练,免得人狗混杂。

此后,我每天改到东大操场跑步。一日,当我走到靠近东大的一巷口,忽然看到一幕——不知什么地方窜出来两只小狗,其中一只正是之前常跟我跑步的小狗,它们迅速黏到一起,先是一起嬉戏,紧接着交配起来。还是先前碰到过的那女人,跑上前去,拿起一根皮带,使劲抽打她的狗,皮带落下发出“噗、噗、噗”的声音,伴着那狗痛苦的呻吟,也间杂着兴奋的哼哼声……

任那狗主人如何抽打,那两只狗愣是不散开,一个老太太走上前对她说:“你这是作孽啊!畜生和人一样,也有交配的自由呢!”玄武区 樊斌

普通鱼不识名牌货



漫画 郭 ■

闲来无事,跟老爸一起去钓鱼。老爸是个钓鱼高手,在水塘边观察了一会儿,隔着没多远打了两个窝,倒下饵料,一人守一个窝开始钓鱼。

又有人打来电话。掐掉之后发短信给对方,告知不方便接电话,有事短信联系。

我这边正忙着发短信呢,老爸已经钓了一条鲫鱼上来。没过多久,他又钓上来一条草鱼。可我这边,鱼浮动都没动一下。

一上午,老爸钓了七八

条鱼,而我连鱼影子都没看到。于是我就问:“我用的是新买的名牌鱼竿、名牌鱼线、名牌鱼钩,怎么就钓不到一条鱼呢?”

老爸笑着说:“这儿没有名牌鱼,全是普通鱼。普通鱼没见过名牌货,不识货啊!”

集庆门大街 从建锋

甲方乙方

不说坏话

我家隔壁有个小女孩,名叫豆豆,虽说长得不漂亮,但人非常聪明,说起话来像个小大人,我平时很喜欢她。

周末那天,我带豆豆去逛街。半路上,碰到一个往日的同事。好几年没见了,她见我牵着个小孩,忙说:“你这孩子长得真漂亮,像个洋娃娃。”我忙解释:“这是我邻居的小孩。”她听了,又瞅了一眼豆豆,说:“怪不得不像你呢,你看那双眼睛,像两颗小绿豆。”

大厂 吴汉玲

三言二拍

要的就是吉利数

同事阿维,年纪虽轻,却有点迷信,凡事都喜欢讨个吉利。

一天早上,阿维骑自行车去上班,不慎被一辆汽车撞倒,顿时人仰马翻。年轻的司机赶紧下来查看,还“大哥大哥”叫着,连连赔不是。阿维本想发作,可见他态度诚恳,也不想讹诈他,看看自己腿上的两处外伤,并无大碍,便挣扎着爬了起来。

88元,给了阿维。

阿维拿着钱到医院拍了片子,包好伤口,又去小摊上修好自行车,那钱不够用,他又添了20多元。回家老婆得知后,骂他“犯傻”,阿维却狠狠地“雷”了老婆一顿:“你懂个啥?我这是图个吉利,88,发发,100算什么?”他老婆也气了:“吉利吉利,你老是说图个吉利,那你为什么不要个‘4188’!” 御道街 王瑜

原来如此

为什么怀念大学时代

最近有点忙,有时星期天都要加班。昨天好不容易有时间,于是和老公一起去超市买点生活用品。因为这家超市正对着一所大学,里面几乎全是学生,多数都是三五成群地来买东西,还有不少学生情侣在肯德基里情话绵绵的。我不禁心生羡慕,感慨道:“还是觉得上大学的时候好啊!”

在超市里,老公还是看到什么都要买,似乎要把超市搬回家,一个劲地往购物车里放东西。家里的咖啡还没喝完,他又要买新的了;家里瓜子还有几袋,他又拿了两袋。我喜欢把东西吃完了再买,觉得这样新鲜。经常是他在前面把商品放进购物车,我在后面把东西再放回原处。这样拿进拿出,最

后只剩我挑的几件商品了。看着老公拉长的脸,我就装作没看见。

结账之后,我开开心心地推着购物车下楼了,这时老公说:“现在我也怀念大学时的生活了!”我问为什么,他说:“你不记得上大学的时候吗?以前每次出去,我买什么你都不反对,现在我买什么你都放回去!” 百家湖 钱亮

南京大萝卜

混蛋不容易

老婆遛了一趟弯,兴冲冲地跑回家来,扬了扬手中的一张广告,对我说:“明天,我要去混蛋。”老婆的话吓了我一跳,她立刻解释道:“有家保健品公司明天一大早要开讲座,凡是参加者,每人发四个鸡蛋,这个便宜宜我占定了。明天,领了鸡蛋我就回来,正好给你做早饭,就做个蛋炒饭。”我高兴地说:“好吧,你去混蛋吧。”

第二天,蒙蒙亮时,老婆就起床走了。九点钟我起床时,发

现老婆还没回来。等我梳洗完毕,老婆终于回来了。见老婆空着手,我奇怪地问:“你赶了个大早,难道没混着蛋?”老婆叹了口气说:“别提了,混蛋不是那么容易的。”我疑惑地问:“怎么了?”老婆垂头丧气地说:“刚一去,还真发了四个鸡蛋,不过,要听四个小时的讲座。我记挂着给你做饭,所以听了两小时就出来了。”“那鸡蛋呢?”“别提了,鸡蛋退给他们了,否则,甭想出门!” 大厂 郭其健

白领黑秀

追债

会计查账时,查出我有一笔去年就该到账的应收账款还没有收回。我想了半天才回忆起来,甲方负责人张总当时是签字同意付钱的,只因为账上没有钱,才没有及时支付。

过了这么长时间,我不但忘了这笔款项,就连张总当时的签字单也不知道被我放在了哪里。我想坏了,没有这张签字单,这笔钱要起来就麻烦多了。我的上司马部长听说此事后,脸拉得老长,说找不到签字单,一切损失由我自己承担。

经过一天的翻箱倒柜,我终于找到了那张签字单。

见我要打电话给张总,马部长制止了我:“就说你没找到签字单,看他有什么反应,千万别说你已经找到了!”

通完电话,我向马部长汇报情况:“张总说了,按他们公司的规定,没有签字单是不能办款的,只要我找到签字单,他立刻给我办款。”

马部长笑着说:“要的就是这个结果!明天直接去找他,就说签字单找到了,看他怎么办!如果一开始你就拿着签字单去找他,恐怕他也不会那么轻易把款付给你吧。”

江宁区 朱宗成

不是乱弹

委婉的说法

爷爷特别喜欢买水果。可他挑水果又挑不好,不是贵了就是酸了。可要是家人说他买的水果不好,他准气呼呼地说:

“哦,我买水果还买错啦!”唉,他老人家没功劳还有苦劳呢,所以家里人只好不吱声,硬着头皮吃。

那天爷爷又兴冲冲地买回一斤草莓,大是蛮大的,可一点也不甜。我悄悄向妈妈诉苦,妈妈说:“这样吧,你去和爷爷说,要他下次别买水果了,我来买。爷爷最疼你这个孙女儿了,你的话他肯定听。”“行,这事包在我身上了。”我满口答应。可是,怎么讲

才可以既让爷爷明白,又不会让他生气呢?思来想去,我计上心来,我要来个“委婉的说法”。

下午,我故意端着装草莓的碗,边吃边在爷爷跟前晃来晃去。他一看我在吃草莓,很是高兴,于是便问我:“草莓甜不甜啊?”我立马说:“爷爷,这草莓真好啊!很适合您这样的糖尿病病人吃呢。”我心想,这下他该明白我的意思了吧,这话说得多委婉啊!

我正得意,只听爷爷说:“好孙女儿,真关心爷爷!既然你说这草莓好,那我下次多买点……” 雨花台区 张平

家有儿女

独特的帽子

昨天晚上,我和妻带上儿子一起去理发。我喜欢短发,短到用手抓不到为佳;而妻喜欢留长发,并且定期变换发型。就这样,我们每个月都要一起去理发店。

进了理发店,我和妻穿上理发专用外套,一个开始咔嚓咔嚓剪短,一个开始拉拉烫烫变型。儿子很好奇,挨个儿看顾客的脑袋,又看墙上的各种发型画报,东张西望了一会儿,就和门口的迎宾小姐玩去了。

等我们理完头,要带儿子回

家时,儿子死活不肯走。妻说儿子和这个大姐姐真玩得来,都不想回家了。说着,我们不约而同地伸出手,拉儿子回家。

“我不走,我不走……”儿子竟然赖下屁股嚷道。

“为什么不回家?你说个理由。”妻松开手,蹲下来问。

“我……我想要大姐姐头上的帽子!”

顿时,我和妻木然。四只眼齐盯迎宾小姐的头,原来是她那“爆炸头”吸引了儿子。

后宰门 张素

雷人语录

人造的和纯天然的

前几天我在网上淘了一些化妆品,感觉还挺不错的,此后就天天使用。

周日的一大早,老妈叫我陪她去买菜,催促了我半天,我还没化好妆,老妈很着急地说:“你天天涂这些东西有用吗?”

我立马反驳说:“那当然,你不信就摸摸我的脸,跟豆腐一样嫩呢!”

老妈一边摇头一边用手摸着我的脸,说:“唉!有什么用啊?你的脸嫩,是人造的;我的脸嫩,可是纯天然的、无污染的哦!” 珠江路 周敏敏

编辑信箱:citystar111@163.com;

投稿地址:南京市洪武北路55号置地广场;邮编:210005